
S = 1 : 1000

YH-3

L=133.0m

YH-3

L=130.1m

YH-3

L=133.5m

YH-3

L=126.0m

YH-3

L=122.0m

YH-3

L=119.3m

YH-3

L=121.1m

YH-3

L=111.8m

YH-3

L=107.0m

MH-3

L=101.9m

MH-3

L=96.2m

MH-3

L=89.7m

MH-3

L=83.1m

MH-3

L=75.7m

MH-3

L=67.3m

MH-3

L=58.4m

MH-3

L=48.8m

MH-3

L=37.6m

TH-3

L=26.1m

TH-3

L=12.7m

幹
-56

MH-3

L=101.3m

i=0.3%
MH-3

L=68.2m

幹
-1

YH-3

L=112.8m

YH-3

L=115.8m

YH-3

L=119.0m

YH-3

L=121.6m

YH-3

L=124.5m

YH-3

L=127.0m

YH-3

L=129.2m

YH-3

L=131.0m

YH-3

L=133.0m

YH-3

L=134.6m

YH-3

L=135.7m

YH-3

L=136.7m

YH-3

L=137.3m

YH-3

L=137.3m

YH-3

L=137.1m

YH-3

L=135.8m

YH-3

L=135.2m

MH-3

L=31.6m
幹
-57

MH-3

L=102.9m

LH-3

L=103.1m

TH-3

L=44.5m

TH-3

L=44.5m

MH-3

L=44.5m

MH-3

L=45.0m

MH-3

L=53.0m
幹

-30

MH-3

L=52.9m

MH-3

L=45.3m

MH-3

L=52.2m

MH-3

L=52.9m

MH-3

L=102.1m

枝
-11

L=38.5m

枝
-10

L=29.7m

枝
-9

TH-3

L=20.3m

枝
-8

TH-3

L=9.8m

幹
-31

幹
-32

幹
-20

幹
-21

幹
-22

幹
-23

幹
-24

幹
-25

幹
-2

幹
-3

幹
-4

幹
-5

幹
-6

幹
-7

幹
-8

幹
-9

幹
-10

幹
-11

幹
-12

幹
-13

幹
-14

幹
-15

幹
-16

幹
-17

幹
-18

幹
-19

幹
-37

幹
-38

幹
-39

幹
-40

幹
-41

幹
-42

幹
-43

幹
-44

幹
-45

幹
-46

幹
-47

幹
-48

幹
-49

幹
-50

幹
-51

幹
-52

幹
-53

幹
-54

幹
-55

幹
-60

幹
-61

幹
-76

MH-3
幹

-26

MH-3
幹

-27

MH-3
幹

-28

MH-3
幹

-29

MH-3

L=52.9m
幹

-33

MH-3

L=52.8m
幹

-34

MH-3

L=52.9m
幹

-35

MH-3

L=52.8m
幹

-36

MH-3

MH-3

MH-3

L=102.7m

幹
-62

MH-3

L=102.6m

幹
-63

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH-
3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.1m L=7
.1m

TH-3 TH
-3

枝
-1
B枝

-1AL=7.1m L=
7.1

m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH-
3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=
7.1
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.2
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH-
3

枝
-1
C枝

-1BL=7.1m L=7
.1m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.1m L=
7.1

m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.1m L=7
.1m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.2m L=
7.2
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-5
L=4.6m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-1AL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A枝

-2
L=5.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-4L=7.0m L=
7.0

m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=

7.0
m

TH-3 TH
-3

枝
-1

枝
-1L=7.0m L=7

.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
C枝

-1BL=7.0m L=7
.0m

TH-3 TH
-3

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
B 枝

-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0
m

枝
-1

TH-3

L=7.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
A 枝

-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
ATH
-3

L=7
.0m

枝
-1
B 枝

-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m 枝

-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m 枝

-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.1mL=7
.1
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1TH

-3

L=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
B 枝

-1C

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
B 枝

-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0
m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1
B 枝

-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.1mL=7
.1m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.1mL=
7.1

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.1mL=
7.1

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.1

m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.2mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0

m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=
7.0

m

枝
-1TH

-3
L=

7.0
m

枝
-1TH

-3
L=7

.0m

枝
-6

枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=9
.0m

枝
-1

B 枝
-1C

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1C

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1C

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

枝
-1

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

B 枝
-1B

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

枝
-1

A 枝
-1A

TH
-3

TH-3

L=7.0mL=7
.0m

MH-3
MH-3

L=52.2m

L=52.2m

L=52.2m

L=52.9m

L=53.0m

L=53.1m

幹
-58

幹
-59

MH-3

L=102.0m
幹
-64

MH-3

L=102.9m

幹
-65

MH-3

L=103.0m

幹
-66

MH-3

L=103.0m

幹
-67

MH-3

L=103.0m
幹
-68

MH-3

L=103.0m

幹
-69

MH-3

L=103.0m

幹
-70

MH-3

L=103.0m

幹
-71

MH-3

L=103.0m

幹
-72

MH-3

L=103.0m

幹
-73

MH-3

L=103.0m

幹
-74

MH-3

L=103.1m

幹
-75

枝
-12

L=46.3m

枝
-1

BTH
-3

L=
7.1

m

YH-3

(2.09)

1.75

(2.14)

1.80

(2.19)

1.80

(2.04)

1.70

(1.95)

1.56

(2.00)

1.61

(2.05)

1.66

(2.08)

1.66

(1.94)

1.54

(1.91)

1.51

(1.93)

1.53

(1.95)

1.55

(1.97)

1.57

(1.99)

1.59

(2.01)

1.61

(2.03)

1.63

(2.05)

1.65

(2.07)

1.67

(2.09)

1.69

(2.11)

1.67

(2.13)

1.69

(2.13)

1.79

(2.11)

1.77

(2.24)

1.84

(2.26)

1.86

(2.28)

1.88

(2.30)

1.90

(2.32)

1.92

(2.34)

1.94

(2.36)

1.96

(2.38)

1.98

(2.40)

2.00

(2.42)

2.02

(2.44)

2.04

(2.46)

2.06

(2.48)

2.08

(2.50)

2.10

(2.52)

2.12

(2.54)

2.14

(2.24)

1.81

(2.29)

1.82

(2.34)

1.83

(2.39)

1.85

(2.41)

1.86

(2.43)

1.88

(2.45)

1.91

(2.47)

1.93

(2.49)

1.95

(2.51)

1.97

(2.53)

1.99

(2.55)

2.01

(2.58)

2.04

(2.61)

2.08

(2.63)

2.10

(2.65)

2.12

(2.67)

2.14

(2.69)

2.18

(2.71)

2.20

(2.73)

2.23

(2.75)

2.27

(2.77)

2.29

(2.79)

2.32

(2.81)

2.34

(2.83)

2.36

(2.85)

2.38

(2.87)

2.40

(2.89)

2.42

(2.89)

2.45

(2.84)

2.45

(2.79)

2.45

(2.74)

2.40

(2.69)

2.35

(1.70)

1.36

(1.71)

1.37

(1.71)

1.37

(1.71)

1.37

(1.72)

1.38

(1.72)

1.38

(1.73)

1.39

(1.73)

1.39

(1.74)

1.40

(1.75)

1.41
(1.75)

1.41 (1.77)

1.43 (1.78)

1.44
(1.80)

1.46
(1.82)

1.48

(1.84)

1.50

(1.86)

1.52

(1.88)

1.54

(1.92)

1.58

(1.96)

1.62

(1.99)

1.65

(2.02)

1.68

(2.05)

1.71

(2.09)

1.75

(2.12)

1.78

(2.16)

1.82

(2.21)

1.87

(2.25)

1.91

(2.29)

1.95

(2.34)

2.00

(2.39)

2.05

(2.44)

2.10

(2.50)

2.16

(2.56)

2.22

(2.62)

2.28

(2.67)

2.30

(2.77)

2.33

(2.79)

2.32

(2.71)

2.31

(1.98)

1.64

(1.87)

1.53

(2.21)

1.81

(**.**) ・・グラウンド仕上げ高

**.**

凡例

モノドレン袋タイプジョイント（十字）

・・排水材敷設底高 - 10cm（フィルター材下部）

モノドレン袋タイプジョイント（Ｔ字）

端末落とし口

縮尺

会社及び責任者

葉の内

郡

市

町

村
地内

令和 年度

災 号

図面名称

会社名

測量

調査

設計

道川港名

施工箇所

項 目

工事名

年度

番号

1:1000

地下排水計画全体平面図

安来 穂日島

中海ふれあい公園

中海ふれあい公園整備工事

As

As

W

H27-3NO.1

FT1

FT2

FT3

FT4

FT5

FT6

FT7

FT11

FT12

FT18

FT17

FT16

FT13

FT15

FT14

FT21

H15-355

H15-358

H15-357

中
海
橋

H=2.82

H=5.05

H=1.82

H=2.37

H=2.34

H=3.99

H=2.77

H=2.46

H=2.90

H=2.97

H=4.00

H=2.24

H=2.23

H=2.32

H=2.24

H=2.54

H=1.472

H=2.812

H=2.988

H=3.002

H=2.955

As

As

As

As

As

As

吉佐新川

鋼矢板

仕

E

ET

E

E

E

ET

管
理
棟

東
屋

A

B

C

HH03

HH02

HH01

D

E

F

G

H

I

AS

E

E

ET

ET

WC

残土

ET

▽2.04

▽2.932.8%

1:2.5

1:2.0

A=10
0

A=100

R=200

R=200

0.20% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20%

2.76%

0.
5 0

%

0.
5 0

%

0 .
50

%

0 .
50

%

0.
50

%
0.

50
%

0 .
50

%

0.50%0.50% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%
0.

50
%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%

0
.5

0%
0
.5

0
% 0.
50

%

0
.5

0%

0.
50

%

0.
50

%

0.
20

%

0.50%

0
.2

0%

0.50%

0.50%

0.
20

%
0.

20
%

0.50%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0.
50

%

0.50%

2.20 2.30 2.40 2.50

1.80 2.05 2.15 2.25 2.35 2.45 2.55 2.65 2.75

2.45 2.55 2.65 2.75

1.90 2.15 2.40 2.50 2.60 2.70 2.80 2.90 2.65

2.652.552.452.352.252.152.051.80

1.70 1.80 1.90 2.00 2.10 2.20 2.30

0.50% 0.20%0.20%0.20%0.20%0.20%0.20%0.20%

0.20% 0.20% 0.20% 0.20%

0.
20

%
0
.2

0%
0
.2

0%

0.20% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20% 0.20%

0.20%0.20%0.20%0.20%0.20%0.20%

0.
20

%

0.50%

園名柱

2.1842.0841.9841.884 2.190

2.160

1.928

2.158

1.908

2.171

1.630 1.731

2.036

1.613

1.888

1 .
00

%
1
.0

0%

0.20%0.20%

0.20%
0.20%

1
.0

0%
1.

00
%

0.20%

0.20%

1.
0 0

%
1
.0

0%

1.980

1
.0

0%
1.

00
%

1
.0

0%
1.

00
%

1
.0

0%
1.

00
%

0.70%

1
.0

0%

0.20%

トイレ

▽2.04

▽2.932.8%

H=3.0m

.0m

1:2.5

1:2.0

浄化槽
電気制御盤

VU125

VU125

0.20%

2.160

2.510

2.054

2.404

2.256

2.056

2.330

2.130
2.156

1.956

2.130

1.930

1.764

2.098 1.908

1.978

1.784

倉庫

水飲み場

案内板

イベント広場

5

10

5

10

15

510152025

51015

5101520

15

25

照明照明

照明

照明

散水栓
コンセント盤

1.864

散水栓

案内板 手足洗い場

浄化槽

自動販売機

1
.0

0%

1
.0

0%

1.886

2.76%

1
.0

0%

1
.0

0%

1.894

1
. 0

0%

1.985

地下排水計画全体平面図

3級基準点

4級基準点

標高値（H）は3級水準測量による直接標高
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世界測地系 UAV測量による成果
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